

На территории Челябинской области стартует профилактическая акция «Будь трезвым в пути»

Сотрудники Госавтоинспекции и участники Всероссийских соревнований по автомногоборью дали старт ежегодной профилактической акции для водителей «Будь трезвым в пути!». Акция направлена на повышение правосознания всех участников дорожного движения. Быть трезвым за рулем - это мера безопасности, которая может спасти жизнь.

🚗 В 2024 году на территории Челябинской области зарегистрировано 277 ДТП по вине пьяных водителей, в которых 54 человека погибли и 343 получили травмы. Сотрудниками Госавтоинспекции за управление транспортным средством в состоянии опьянения привлечено к административной ответственности 12740 водителей, за повторное управление привлечено к уголовной ответственности 1789 человек.

👉 Госавтоинспекция Челябинской области призывает всех неравнодушных граждан, представителей средств массовой информации, общественных и молодежных объединений, известных деятелей культуры и спортсменов, поддержать проводимую акцию.

Стать ее активным участником можно, разместив на своих страницах в социальных сетях селфи и фотографии себя и своих близких за рулем автомобиля с хэштегами

[#БудьТрезвымВпути2025](#) или [#ВыбирайТрезвыйПуть2025](#).

